



Az a levél, melyet gróf Karolyi Sándor a gönczi választókerülethez intézett, egész terjedelmében így hangzik:
Tisztelt uram!
Lektől való felháborodás, melylyel a gönczi kerület képviselőjelöltiségem nekem felajánlani méltóztattak, köszönettel vettem.

haladni fog, pártkülönbség nélkül támogatunk és erősítünk. Ez nem jelenti a létező politikai pártok felbomlását, főleg nem ezeket némi újszervezést akar híflekezni, akár társadalom-politika a nem; sem jelténi a régi pártok összeoldását, de azt a kötelezettséget is, hogy ezt az irányt a nem kormány-pártiaknak is, a maguk pártkorlátán belül, támogatni kell.

tanulja meg, hogy nem egyedül csak a szövetkezett cé- gerjén megerősített tárgyból származik a szövetkezésre hason, hanem különösen az az együttműködés és egy- érdekesség, mely az összetartozandóság érzetét öltö- tti, fogja megadni azt az erőt, mely a kis embert, a magára hagyott társadalmi parányt ellentállásra ké- pesse teszi.

ben adott á nekem 200 forintot, de egyedül arra a célra, hogy az összegből én az Arad, Vágyóvárad és más vidéki helyrekről behozott választók költségeit fizessem ki. Ki is fizettem. Megjegyzem azonban, hogy én egyebéknél Bartha Miklósnak pénzbeli dolgait, a mint az alább ki fog tűnni, nem kezeltem.

Örömet fogadom el nagyrabecsült jelölésüket, mert abban a reményben vagyok, hogy politikai és közgaz- dasági elveim az önök böcs nézetének megfelelnek és szíves pártolusukat és rokonszenvüket ki fogják nyerni. Engedjék tehát meg, hogy addig is, míg politikai nézetimet a tisztelt választókörzség előtt program- beszédben kifejtem, ezeket más más, mintegy díó- dióiban összeszűrjem, bocsáshassam bíraltuk alá.

Ennek eszköze és támogatója a magyar gazdaszövet- ség, melynek szerencsém van elnökének lehetni s mely működésében főképp a tisztesség szellemének visszaállítá- sát a közgazdasági tevékenység terén keresi. Programját megküldöm önöknek, tisztelt urak e azt becses figyelmükbe ajánlom; az ott felsorolt tárgyak tömkelegéből ma csak néhányat kívánok mint időszerűt kiragadni. Ezek a következők:

I. A tisztesség és sokak megfélemlésének érdeke kívánja az usztorátörvény revidizáját.
Az uszora legyen tilos, ha pénzben vagy természetben, állhatban vagy egyéb áruban folyik és hivatalból üldöz- tessék.

Rátérlek a fenytő bíróságnál veszek ma- gammal elégtételt. Az alábbiakat azonban röviden és tárgyilagosan B. M. ur jellemzé- sére adom elő:
B. M. ur 1896-ban — a választások alkal- mával — honn nem létemben, a magam és nóm belegegyezése nélkül, beszállította magát lakásomba. Több mint nyolcz napon át ott tanyázott nemcsak, de ő és neje megbeteged- vén, ott ápoltuk és melegengettük. De sőt budap- estii barátait is nálam szállásolta be.

II. A Beregnyegben megkezdett ruthén akciój ter- jesztessék ki az ország mindazon vidékére, ahol a be- regnyegiehez hasonló viszonyok vannak. A Lengyelor- szágból betülő zsidóság és hasonló vagyonnélküli elem- nek telepedése elűndöz. E mellett kívánjuk az itt birtokos nem magyar honpolgárokat adókat teljes mé- ltelenséggel elkövetni a birtokosoknak adója pedig, a kik Magyarországon nem is laknak, még sokkal nagyobb mérvben fölemelendő.

III. Kivánunk kell a földmívelési és ipari termelvé- nyek oly árkezdését, mely mellett a termel- ő juttalmazó. Így a gabonára magas beviteli vámokat kívánunk, a melyek őrleli forgalom vagy vasuti szállítá- si díjak által ne legyenek kifizetve.
A fedetlen gabona-határőrdőzet megakadályozandó. A gabonahérsz törvény útján szabályozandó.

Budapest, augusztus 3.
Választási mozgalmak. Belényesen a független- ségi párt teljes erővel megy bele a választási küzde- lembe. A párt Kossuth Ferenc ajánlatára még a nagy- salonlati Kossuth szobor leleplezése alkalmából fejlan- lott a jelöltséget Kovács Lajosnak, a gyulai függet- lenégi párt elnökének, a ki azt el is fogadta és a mult hó utolsó napján felkereste hívti Belényesen. Augus- tus első napján épen országos rászól volt Belényesen, a melyre a környék román ajku polgársága is berándult a központba és felkeresték Kovács Lajost, a párt jelöltjét, a ki Báthory Zoltán nagykereskedő és a függetlenégi párt elnökének vendég-szerető házában időzött. A román polgárság nagy lelkesedéssel sorakozott a függetlenégi lögöző alá s kijelentette, hogy sem pénz, sem erőszak nem tántorítja el őnan. A polgárság lelkesedéssel várja Kossuth Ferenc leutódát.

Kérlek beszéld meg a dolgokat llyéssel, stb.
Ezt a dolgot lelkiismeretem, tapasztalt barátí figyel- medbe ajánlom, maradtam
összinte, halális jó barátod
Budapest, 1897. decz. 4.
Bartha Miklós.

IV. Elégséges vámok sőt a kivétel-főnakkadása esetén tilalmak kellenek idegen országok marha-, sertés- és juhhozatalára, az idegen származéu husra és állati termékekre.

V. Hatátszó borvámok és a kedvezményes bor- várn előlése szemben Olaszországgal.

Budapest, 1897. nov. 18.
Akár akarta B. M. akár nem, mi kénytelen- nek voltunk Barabás Béla t. barátomat a lejö- vetelre felkérni. Ő Kossuth Ferenc elnök ur egyenes utasítására jött Gyulára s ajánlotta B. M.-et a választásoknak.

Köves Lajos
ügyvéd, városi képviselő és a gyulai
48-as lugg. Kossuth-párt elnöke.

VII. Követeljük a létező törvényeket megkezdés- től kezdve az új szellemet, melyre szükség van, hogy fozokzon a morális erőt, a tekintélyt, mely nélkül ez a mi magyar fajunkat és magyar államiaságunkat föntartani nem leszünk képesek?

VIII. A szövetkezéseket karoljuk föl s alakítsuk belőlük ezeket, mert ezek útján ösőbb lesz a hitel és hitel kap mindaz, a ki hitelle érdemes. Korlátoznk az áruzsorát a fogyasztási szövetkezetek útján. Szeressék a terményt, a bor- és a húsértekesítő tevékenységeket. Hozzuk létre a szövetkezeti biztosítást. Alkalmazzuk a jásrádközséget, mely sokszor fogja lehetővé tenni a a terhek megkönnyítését. Terjessük az együttműködés szellemét, mely midőn egy részt naponta hatalmasabbá teszi a tőke összerakódását által a pénz emelkét, ép oly ellentétlővé tudta tenni sok helyen az ipar munkáit is.

Nyilatkozat.
Hetekig távol levén hazáról, csak ma va- gyok abban a helyzetben, hogy Bartha Miklós ur ellenem intézett durva támadásaira és Lovási Márton szerkesztő valótlán állításaira felelhessek, lévén Bartha M. ur leveleit ide- hazahoztam.

»Kedves Lajosom!
A levelet kaptam Jásótl, a melyt llyéssel is alá- íratolt.
Szemrehányást tett, hogy elutasított, mielőtt velük leszámolott volna. Tudja, hogy 1000 forint felvet- tes, s február 13-án fizettem ki, nehogy ebből kel- lenetlenség legyen. Ertelet, hogy 200 forint Steig- erwaldnak, 400 nekem és 400 llyéssel maradt. Figyelmezt, hogy ma 112 forint maradt a 700 forintból, a mit tavaly és idel farsangig megérdemel - kü- lönben kész ezt az összeget rendelkezésemre bocsá- tantam leja, hogy az 1000 forint a választás nap- jáig elfogyott. Miből az a szomorú következtetést kell levonnom, hogy nekem nemcsak a közösen meg- beszállt flaker, fuvar, kocsimutkúsgépről, nemcsak a felvett 1000 forint, hanem a választás napján fel- merült eszem-izom fedezését is gondoskod- nom kell. Kisek sőt llyen ur bupci hazafiságból! Ideáram a Jásónak és llyéinek irtoi leveleket. Olvasd el tájékozód okából; ragard le és küld el nekik.

Köves Lajos
ügyvéd, városi képviselő és a gyulai
48-as lugg. Kossuth-párt elnöke.

Ezen elvek alapján a következók:
1. az országos kongre- réat vébet, a ki jegyzé- t a központi bizottságtól és
2. a vidéki helyi biz- ponti bizottság lapjának fognak fenntartani;
3. abban a nem remé- székesre, a szakés föl- vartolnak csak a leté- kártársak szavazata arad ha az országos kongre- déki tisztviselők részé- zartata kétőltes számlitá.
Bizalommal kerjük a meg- gal közöni, azokhoz hi- tént volna, az országos sorát velünk melőbb ki- Kelt Budapestben, 1901 László, nyug. állami tisz- gati bíróság illeték bá- késp. bizottság elnöke.

De midőn ezt itt is upból feleltem, egyttal ki kell emelnem azon meggyőződésemet is, hogy a jelen- kedők szövetkezteibe és főleg nálunk Magyarországon

szövetkezéseket karoljuk föl s alakítsuk belőlük ezeket, mert ezek útján ösőbb lesz a hitel és hitel kap mindaz, a ki hitelle érdemes. Korlátoznk az áruzsorát a fogyasztási szövetkezetek útján. Szeressék a terményt, a bor- és a húsértekesítő tevékenységeket. Hozzuk létre a szövetkezeti biztosítást. Alkalmazzuk a jásrádközséget, mely sokszor fogja lehetővé tenni a a terhek megkönnyítését. Terjessük az együttműködés szellemét, mely midőn egy részt naponta hatalmasabbá teszi a tőke összerakódását által a pénz emelkét, ép oly ellentétlővé tudta tenni sok helyen az ipar munkáit is.

»Kedves Lajosom!
A levelet kaptam Jásótl, a melyt llyéssel is alá- íratolt.
Szemrehányást tett, hogy elutasított, mielőtt velük leszámolott volna. Tudja, hogy 1000 forint felvet- tes, s február 13-án fizettem ki, nehogy ebből kel- lenetlenség legyen. Ertelet, hogy 200 forint Steig- erwaldnak, 400 nekem és 400 llyéssel maradt. Figyelmezt, hogy ma 112 forint maradt a 700 forintból, a mit tavaly és idel farsangig megérdemel - kü- lönben kész ezt az összeget rendelkezésemre bocsá- tantam leja, hogy az 1000 forint a választás nap- jáig elfogyott. Miből az a szomorú következtetést kell levonnom, hogy nekem nemcsak a közösen meg- beszállt flaker, fuvar, kocsimutkúsgépről, nemcsak a felvett 1000 forint, hanem a választás napján fel- merült eszem-izom fedezését is gondoskod- nom kell. Kisek sőt llyen ur bupci hazafiságból! Ideáram a Jásónak és llyéinek irtoi leveleket. Olvasd el tájékozód okából; ragard le és küld el nekik.

»Kedves Lajosom!
A levelet kaptam Jásótl, a melyt llyéssel is alá- íratolt.
Szemrehányást tett, hogy elutasított, mielőtt velük leszámolott volna. Tudja, hogy 1000 forint felvet- tes, s február 13-án fizettem ki, nehogy ebből kel- lenetlenség legyen. Ertelet, hogy 200 forint Steig- erwaldnak, 400 nekem és 400 llyéssel maradt. Figyelmezt, hogy ma 112 forint maradt a 700 forintból, a mit tavaly és idel farsangig megérdemel - kü- lönben kész ezt az összeget rendelkezésemre bocsá- tantam leja, hogy az 1000 forint a választás nap- jáig elfogyott. Miből az a szomorú következtetést kell levonnom, hogy nekem nemcsak a közösen meg- beszállt flaker, fuvar, kocsimutkúsgépről, nemcsak a felvett 1000 forint, hanem a választás napján fel- merült eszem-izom fedezését is gondoskod- nom kell. Kisek sőt llyen ur bupci hazafiságból! Ideáram a Jásónak és llyéinek irtoi leveleket. Olvasd el tájékozód okából; ragard le és küld el nekik.

»Kedves Lajosom!
A levelet kaptam Jásótl, a melyt llyéssel is alá- íratolt.
Szemrehányást tett, hogy elutasított, mielőtt velük leszámolott volna. Tudja, hogy 1000 forint felvet- tes, s február 13-án fizettem ki, nehogy ebből kel- lenetlenség legyen. Ertelet, hogy 200 forint Steig- erwaldnak, 400 nekem és 400 llyéssel maradt. Figyelmezt, hogy ma 112 forint maradt a 700 forintból, a mit tavaly és idel farsangig megérdemel - kü- lönben kész ezt az összeget rendelkezésemre bocsá- tantam leja, hogy az 1000 forint a választás nap- jáig elfogyott. Miből az a szomorú következtetést kell levonnom, hogy nekem nemcsak a közösen meg- beszállt flaker, fuvar, kocsimutkúsgépről, nemcsak a felvett 1000 forint, hanem a választás napján fel- merült eszem-izom fedezését is gondoskod- nom kell. Kisek sőt llyen ur bupci hazafiságból! Ideáram a Jásónak és llyéinek irtoi leveleket. Olvasd el tájékozód okából; ragard le és küld el nekik.

Ezen elvek alapján a következók:
1. az országos kongre- réat vébet, a ki jegyzé- t a központi bizottságtól és
2. a vidéki helyi biz- ponti bizottság lapjának fognak fenntartani;
3. abban a nem remé- székesre, a szakés föl- vartolnak csak a leté- kártársak szavazata arad ha az országos kongre- déki tisztviselők részé- zartata kétőltes számlitá.
Bizalommal kerjük a meg- gal közöni, azokhoz hi- tént volna, az országos sorát velünk melőbb ki- Kelt Budapestben, 1901 László, nyug. állami tisz- gati bíróság illeték bá- késp. bizottság elnöke.

JAQUELINE.
FRANCZIA REGÉNY. 12
Itta! ADOLPHE d'ENNER.
Csak a mikor eszemletem ébredt, akkor ér- tettem meg, olvastam ki Roger tekintetéből, hogy a leggalátabb sértés esett meg rajta. Sohasem bocsátja meg ezt neki. Megfogadta, hogy többé nem látja viszont. Nem látja viszont?...

Miért remegett meg erre a gondolatra? ... Nem merete magának megvallani s izygettezt önmagát állítani. Igy szolt magában: "Nos igen; akarom látni. Azt akarom, tudja meg, hogy az a kis Jaqueline, a ki soha sem lesz az övé, Paula kisasszony volt, Roche-Neuville gróf és tábornok léánya. Oh, mennyire bánkódni fog a miért félreismert, megbántott, ha- lalosan megsértett! Ez lesz a boszom!"

»Kedves Lajosom!
A levelet kaptam Jásótl, a melyt llyéssel is alá- íratolt.
Szemrehányást tett, hogy elutasított, mielőtt velük leszámolott volna. Tudja, hogy 1000 forint felvet- tes, s február 13-án fizettem ki, nehogy ebből kel- lenetlenség legyen. Ertelet, hogy 200 forint Steig- erwaldnak, 400 nekem és 400 llyéssel maradt. Figyelmezt, hogy ma 112 forint maradt a 700 forintból, a mit tavaly és idel farsangig megérdemel - kü- lönben kész ezt az összeget rendelkezésemre bocsá- tantam leja, hogy az 1000 forint a választás nap- jáig elfogyott. Miből az a szomorú következtetést kell levonnom, hogy nekem nemcsak a közösen meg- beszállt flaker, fuvar, kocsimutkúsgépről, nemcsak a felvett 1000 forint, hanem a választás napján fel- merült eszem-izom fedezését is gondoskod- nom kell. Kisek sőt llyen ur bupci hazafiságból! Ideáram a Jásónak és llyéinek irtoi leveleket. Olvasd el tájékozód okából; ragard le és küld el nekik.

»Kedves Lajosom!
A levelet kaptam Jásótl, a melyt llyéssel is alá- íratolt.
Szemrehányást tett, hogy elutasított, mielőtt velük leszámolott volna. Tudja, hogy 1000 forint felvet- tes, s február 13-án fizettem ki, nehogy ebből kel- lenetlenség legyen. Ertelet, hogy 200 forint Steig- erwaldnak, 400 nekem és 400 llyéssel maradt. Figyelmezt, hogy ma 112 forint maradt a 700 forintból, a mit tavaly és idel farsangig megérdemel - kü- lönben kész ezt az összeget rendelkezésemre bocsá- tantam leja, hogy az 1000 forint a választás nap- jáig elfogyott. Miből az a szomorú következtetést kell levonnom, hogy nekem nemcsak a közösen meg- beszállt flaker, fuvar, kocsimutkúsgépről, nemcsak a felvett 1000 forint, hanem a választás napján fel- merült eszem-izom fedezését is gondoskod- nom kell. Kisek sőt llyen ur bupci hazafiságból! Ideáram a Jásónak és llyéinek irtoi leveleket. Olvasd el tájékozód okából; ragard le és küld el nekik.

Miért remegett meg erre a gondolatra? ... Nem merete magának megvallani s izygettezt önmagát állítani. Igy szolt magában: "Nos igen; akarom látni. Azt akarom, tudja meg, hogy az a kis Jaqueline, a ki soha sem lesz az övé, Paula kisasszony volt, Roche-Neuville gróf és tábornok léánya. Oh, mennyire bánkódni fog a miért félreismert, megbántott, ha- lalosan megsértett! Ez lesz a boszom!"

»Kedves Lajosom!
A levelet kaptam Jásótl, a melyt llyéssel is alá- íratolt.
Szemrehányást tett, hogy elutasított, mielőtt velük leszámolott volna. Tudja, hogy 1000 forint felvet- tes, s február 13-án fizettem ki, nehogy ebből kel- lenetlenség legyen. Ertelet, hogy 200 forint Steig- erwaldnak, 400 nekem és 400 llyéssel maradt. Figyelmezt, hogy ma 112 forint maradt a 700 forintból, a mit tavaly és idel farsangig megérdemel - kü- lönben kész ezt az összeget rendelkezésemre bocsá- tantam leja, hogy az 1000 forint a választás nap- jáig elfogyott. Miből az a szomorú következtetést kell levonnom, hogy nekem nemcsak a közösen meg- beszállt flaker, fuvar, kocsimutkúsgépről, nemcsak a felvett 1000 forint, hanem a választás napján fel- merült eszem-izom fedezését is gondoskod- nom kell. Kisek sőt llyen ur bupci hazafiságból! Ideáram a Jásónak és llyéinek irtoi leveleket. Olvasd el tájékozód okából; ragard le és küld el nekik.











MELLÉKLET A TAN... A testi fenyv... isko...

Menyasszonyi kelengyék a legrövidebb idővel. Saját készítményű fehérműek, vászon- és asztalnemű raktár.

HARIS, ZEILLINGER és TÁRSA a „kék csillag”-hoz Budapest, IV., Váci-utca 16.

Legújabb modellek. Költségteljesen 500 koronától 7000 koronáig kívánatra beküldünk és mintákkal készíttünk szolgálatunk.

Bécs. HOTEL HABSURG I. Rothenthurmstrasse No. 24.

Uj optikai készülék, Pocket Telescope. KANN IGNÁZ, Wien, II. Nickelgasse 3.

Technikum Mitweida. Szászország. Felvétel április és október hónapokban.

Ügynökök. vidéki városok részére az egész országban kerestetnek. Minden egyes vidéki városban egy régi nagy fővárosi vállalat magas jutalék mellett ügynököket szándékozik alkalmazni.

Chocolat. Páris 1900. Grand Prix. SUCHARD. Mindenütt kapható. Cacao.

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL. NÉPSZERŰ UTJUTATÓ. A világ legjobb gyártmány zongorái.

A BURK MAGYAR VITEZE. Irtá: Földes Géza. A bur nép szabadságharcának története, egy magyar fiú kalandjainak érdekfeszítő keretében.

Gyümölcs és szőlő bor készítő gépek. Gyümölcs és szőlő sajtók, Hidraulikus sajtók, Szőlő és gyümölcs zuzók és bogymorzsolók.



LITKE L., Pécs. Sport Grand Vin Sec Export pezsgők, Extra Sec, Dry-Dry, Vin Brut, Britannia Sec.

Angol és amerikai SPORT-JÁTEKOK legelőször meghízáható beszerzési forrása. Kétféleképpen, Zsinetek, Zsokok, Pongyák.

Lanz Henrik \* Mannheim. Németország legnagyobb és legjelentékenyebb gyára. DÉNES B. BUDAPEST, VI. ker., Váci-utca 61. szám.

Ajánlható külföldi szállodák. BAD GASTEIN Hotel Straubinger, INNSBRUCK Hotel Tyrol, INNSBRUCK Hotel Kreid.

LIPK I. rangú fürdőhely. Egyetlen jód tartalmú alkáliás hőforrás (64 C) a kontinensen.

Budapesti Kereskedelmi Akadémia. 1901/1902. évi tanév. A Budapesti Kereskedelmi Akadémia felülkereskedelmi iskolájára, melybe a leírás az V. kerület, Alkotmány-utca 11. szám alatt levő iskolai épületben folyó évi szeptember 2-től 5-ig naponta a délelőtti órákban tartanak.

Értesítés. A budapesti és k. katonai elemzési raktár számára kizárólag nagybirtokosoktól 31.500 métermáza zab és 11.000 métermáza rozs, ha azonban a rozs és buza ára között lényeges különbség nincsen, csak 6.600 métermáza rozs és 4.200 métermáza buza a következő módzatok alatt fog kereskedni szokás szerint megjelölve: 1. A nagybirtokosok egy korona helyéig ellátott eladási ajánlatokat azonnali, de legkésőbb folyó évi augusztus hó 10-ig a 4. hadtest intendánsához nyújtsák be.

SZALVINI SAVANYÚZS. Ezen kitűnő és kiválóan jóízű gyógy- és borvíz, mely kifogástalan tölés és kezelés mellett legelőször is, kapható a forrástulajdonosnál: MAJUNKE GÉZA, SZEPE-SOLASZI.

STANDARD életbiztosító társaság Edinburghban, Angolhon. Alapították 1825. Magyarországi fiók: Budapest, V., Kossuth Lajos-utca 4. szám Standard palota.

LÄHNE-ÉRE tan- és nevelőintézet. 6-18 éves fiúk részére. Sopron-ban.

Hirdetmény. Méréseltárú menetjegyfelvétel előkészítése Budapest-n, pályaudvar és Estergom-csavarvasúti között.

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános, közzétett és a köznevelési törvény szerinti tanintézet. Felvételi vizsgák szeptember 1-én tartandók.

TAN-és NEVELŐINTÉZET nyilvánossági joggal Budapest, Hold-utca 19. sz. Az intézet 24 év óta áll fenn. Dr. LÁSZLÓ MIHÁLY nyilvános főgimnáziumában és nevelő-intézetében, mely államérvényes osztály- és érettségi bizonyítványokat állít ki, a beiratások szeptember 1-én kezdődnek.

A világ legjobb gyártmány zongorái. bármely rendszerű állandóan nagy választékban. Mignon, egész rövid zongora 600 koronától 2400 koronáig.



